



**Az Országos Epidemiológiai Központ Tájékoztatója  
az influenza figyelőszolgálat adatairól  
Magyarország  
2009. 34. hét**

**Alacsony az influenza-aktivitás –  
a héten 11 „új” influenzavírus okozta megbetegedést diagnosztizáltak**

A **figyelőszolgálatban résztvevő** orvosok jelentéseinek alapján végzett becslés szerint **2009. augusztus 17-23.** között az országban **kb. 570 fő**, az előző hetinél kevesebb beteg **fordult orvoshoz** influenzaszerű tünetekkel.

A 34. héten - az előző héthez hasonlóan - felére csökkent a beérkezett légúti minták száma, mivel a **megváltozott a mintavételezési rendnek megfelelően**, a sentinel orvosoknál influenzaszerű tünetekkel jelentkező betegek mellett már csak a súlyos akut légúti fertőzés miatt kórházban ápolat illetve elhunyt betegektől, valamint az influenza megbetegedések halmozódása esetén szükséges virológiai vizsgálatra mintát küldeni a diagnózis tisztázása céljából.

A héten a hagyományos beküldés keretében, diagnosztikus céllal 44 betegről küldtek vizsgálati anyagot az Országos Epidemiológiai Központba. Az OEK Légúti vírus osztályára beérkezett minták feldolgozása során **tizenegy betegnél** igazolták a **pandémiás influenzavírus** kóroki szerepét, közülük 3 főt ápolat kórházban.

A megbetegedések zömében sporadikusan fordultak elő és az ország két régióját érintették. A legtöbb megbetegedés a korábbi hetekhez hasonlóan a Közép-magyarországi régióban fordult elő (10), egy megbetegedést diagnosztizáltak a Dél-dunántúli régióban. A legfiatalabb beteg 15, a legidősebb pedig 48 éves volt. A 11 betegből 7 fő a Szigetfesztiválon vett részt, közülük négy külföldről érkezett. Két megbetegedés egy hazánkba érkezett turistacsoport tagjai között fordult elő, egy fő Magyarországon, egy nemzetközi jelentőségű eseményen vett részt, egy fő pedig az USA-ban járt a lappangási időben.

A **sentinel orvosok** által beküldött légúti minták (4) egyikében sem mutatták ki az influenzavírusok jelenlétét.

**Összegzés:** A klinikai és a virológiai adatok értékelése alapján a 34. héten **hazánkban az influenza-aktivitás alacsony volt**, az újonnan megerősített influenza A(H1N1)v esetek száma harmadával kevesebb volt az előző hetinél. A 21-34. hét között regisztrált, pandémiás H1N1 vírus által okozott **megbetegedések kumulatív száma 149-re emelkedett. Összesen 30 beteget ápolat kórházban, egy beteg meghalt.** Az epidemiológiai adatok arra utalnak, hogy az új influenzavírus okozta megbetegedéseket **elsősorban a hazánkba érkező külföldiek körében diagnosztizáltak, továbbá azok betegedtek meg, akik külföldre utaztak, vagy külföldről hazatérő betegekkel álltak kapcsolatban. A vírus széleskörű terjedése a hazai lakosság körében továbbra sem volt észlelhető.**

<http://www.oek.hu>